
Звіт про проведення громадського обговорення  

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 р. № 1440» 
 

            З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб 

та їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 

проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до постанови  Кабінету Міністрів України від 10 

вересня 2003 р. № 1440» (далі – Проєкт) шляхом його оприлюднення на 

офіційному вебсайті Фонду  18 лютого 2022 року.  

На сьогодні в Україні прийняті закони «Про електронні документи та 

електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги», які створили 

законодавче підґрунтя для впровадження електронного документообігу в бізнес–

середовищі та органах державної влади.  

       Проєкт розроблений Фондом у зв’язку із змінами в законодавстві. Положення 

Проєкту передбачають внесення змін  до постанови Кабінету Міністрів України 

від 10.09.2003 № 1440 «Про затвердження Національного стандарту № 1 

«Загальні засади оцінки майна і майнових прав»», які створюють законодавчу 

основу для складання суб’єктами оціночної діяльності електронних форм звітів 

про оцінку майна. Впровадження електронної форми звітів про оцінку  майна 

значно спростить комунікацію між замовником оцінки та її виконавцем, усуне 

незручність, що полягає в необхідності збереження документа (звіту про оцінку 

майна) в паперовій формі, прискорить процедуру оформлення звітів про оцінку 

майна. 

          Обговорення положень Проєкту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проєкту очікувались на 

адресу Фонду: 01133, м. Київ – 133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, 

(olga2606@spfu.gov.ua.) та на адресу Державної регуляторної служби України 

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, (mail@dkrp.gov.ua).  

За період оприлюднення Проєкту на офіційному вебсайті Фонду пропозиції 

та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на вказані вище 

електронну та поштову адресу Фонду пропозиції та зауваження не надходили.  
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